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COMITÊ DE GESTÃO DE RISCOS 

Extrato da Ata da 1ª Reunião Ordinária 2019 

 

 

1. IDENTIFICAÇÃO  

Data / Local da Reunião: 

21/03/2019, às 17h, na Sala Multiuso. 

Assuntos: 

1) Aprovação da ata da reunião anterior;  

2) Aprovação do Planejamento Estratégico – Definição dos riscos a serem monitorados. 

Participantes:  

RACHEL DIOGENES RAMINA REZLER – Assessora-Chefe da Presidência 

MÔNICA MIRANDA GAMA MONTEIRO – Secretária da Corregedoria Regional Eleitoral 

HELTON JOSÉ SANCHEZ – Secretário de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

SÉRGIO LUIZ MARANHÃO RITZMANN – Secretário de Gestão de Pessoas 

DANIELLE CIDADE MORGADO MAEMURA – Secretária Judiciária 

HILLENE DE CÁSSIA SBALQUEIRO MEIRA – Secretária de Controle Interno e Auditoria 

FLÁVIO HENRIQUE MARÇAL RODRIGUES representando SILMARA APARECIDA 

LASKOSKI – Secretária de Gestão de Serviços 

MARCELO CHARAN representando GILMAR JOSÉ FERNANDES DE DEUS – Secretário de 

Tecnologia da Informação 

MARLENE REGINA KOVALSKI representando LILIAN GASPARIN – Secretária de Gestão 

Administrativa 

DANIELE CRISTINE FORNECK FRANZINI – Assessora Jurídica da Diretoria-Geral 

SOLANGE MARIA VIEIRA – Coordenadora de Planejamento Estratégico 

SHALIMAR WASSILEVSKI, por videoconferência – Chefe do Cartório da 63ª Zona 

Eleitoral de São Jerônimo da Serra 
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Presentes também os servidores: 

RUBIANE BARROS BARBOSA KREUZ, Coordenadora de Comunicação Social; MARIA DE 

FÁTIMA ALMEIDA, Coordenadora de Licitações e Contratos; DANIELA NUNES PINHEIRO, 

Coordenadora Processual; DIOGO SGUISSARDI MARGARIDA, Chefe da Seção de 

Planejamento e Estatística; MAURICIO FURTADO NIWA, Chefe da Seção de Produção 

Jornalística; IVETE DE OLIVEIRA ROSA, Chefe do Núcleo de Estatística; PATRICIA FRETTA 

NOGUEIRA DE LIMA CABRAL, Assistente da Seção de Planejamento e Estatística; ELLEN 

RENATE IVANFY, Assistente da Ouvidoria e a servidora CRISTIANE PAULA DA SILVA 

GALPERIN, Assistente da Assessoria Jurídica da Presidência, que secretariou os 

trabalhos.  

 

2. EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO 

Os temas propostos para a reunião foram tratados da seguinte forma:  

1 – A aprovação da ata da 5ª reunião ordinária (11/12/18) ocorreu sem objeções. 

2 – Foram identificados os riscos para 2019 e definidas as áreas vinculadas ao 

monitoramento, a saber: 

i) Dimensionamento da Força de Trabalho: Secretaria de Gestão de Pessoas e 

Secretaria de Gestão Administrativa. 

ii) Recebimento de Processos Criminais Conexos à Crimes Eleitorais: Grupo de 

Trabalho a ser integrado pela Secretaria Judiciária, Secretaria de Gestão de 

Serviços, Secretaria de Tecnologia da Informação, Secretaria da Corregedoria 

Regional Eleitoral e Helton José Sanchez, pessoalmente, pela experiência 

adquirida no ano de 2018 junto à força-tarefa Lava-Jato. 

iii) Comunicação Social Eficiente com o Eleitor: Coordenadoria de Comunicação 

Social. 

iv) Implantação do PJE: Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral, Secretaria 

Judiciária, Secretaria de Tecnologia da Informação e Chefia de Cartório da 

63ª Zona Eleitoral de São Jerônimo da Serra. 

v) Transparência: Secretaria de Controle Interno e Auditoria, Secretaria de 
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Tecnologia da Informação, Secretaria de Gestão Administrativa e 

Coordenadoria de Planejamento Estratégico. 

3 – Por fim, restou estabelecido que os grupos apresentem, para a próxima reunião, os 

riscos mapeados com os respectivos planos de ação, e a SECGA uma análise de riscos 

das contratações.  

 


